11Iro

AMmsa: Poma
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus mamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.11.2017 17:46:32

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 21.11.2017 09:38:26

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/294939/answer/294942




YBaxaemruiii Poma. [IpexneBpeMeHHas 9Ky U IPo0IeMbl C 9peKlrel yallle BCero BO3HUKAIOT
OTHOBPEMEHHO IIPU KaKUX-Tu00 Icuxonorudeckux npobnemax. Tem 6omnee, 9To B 24 rofa He TaK
MHOTO OPTraHMYEeCKUX MPUYKWH, KOTOPhIe MOTJIA OBl BBI3BATh MOH00HEIE Tpo6aeMbl. OmHAKO B Ballein
CUTyallMy €CTh MeIMKaMeHTO3Has Tepamus, KOTopas MOXKeET 0Ka3aTh ITOI0XKUTEIbHbIHN 3 (EKT.
OO6paTuTech K Bpauyy-ypoJIoTy Ha OYHBIN MTPHUEM.



